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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞİNA

Aşağıdaki sorularımın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Işıkhan
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Reşat l^adöz
CHP Amasya Milletvekili

Kamu İktisadi Teşebbüsleri (KİT), istihdam, üretim ve kamu hizmetlerinin

sürdürülebilirliği açısından önemli bir role sahiptir. Amasya ilinde faaliyet gösteren
KIT'lerin mevcut personel durumu, son yıllardaki istihdam değişimi ve personel
ihtiyacının tespit edilmesi amacıyla aşağıdaki soruların cevaplandırılması kamuoyu
açısından önem taşımaktadır.
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Us^t>

Reşat KARAGÖZ
CHP Amasya Milletvekili

Bu bağlamda;

1. Amasya il sınırları içerisinde faaliyet gösteren Kamu İktisadi Teşebbüsleri ve
bunlara bağlı işletmeler hangileridir?

2. Bu kuruluşların her birinde kadrolu işçi, sözleşmeli personel ve memur

statüsünde çalışan personel sayısı kaçtır?
3. Son 10 yıl içerisinde Amasya'da faaliyet gösteren KIT'lerde çalışan personel

sayısı yıllara göre nasıl değişmiştir?
4. Son 10 yıl içerisinde Amasya'daki KIT'lerden emekli olan, işten ayrılan veya

başka illere nakledilen personel sayısı kaçtır?
5. Amasya'da faaliyet gösteren KIT'lerde halen boş bulunan kadro sayısı kaçtır?
6. Bu kuruluşlara son 10 yıl içerisinde yapılan personel alımları yıllara göre kaç

kişidir?

7. Amasya'daki KIT'lerin personel ihtiyacına ilişkin Bakanlığınıza veya ilgili
kurumlara iletilmiş talepler bulunmakta mıdır?

8. Amasya'da faaliyet gösteren KIT'lerde önümüzdeki üç yıl içerisinde personel
alımı planlanmakta mıdır? Planlanıyorsa kurum bazında kaç personel
alınacaktır?

9. Amasya'da faaliyet gösteren KIT'lerin herhangi birinde küçülme, kapatma,
özelleştirme veya faaliyet daraltma yönünde bir çalışma bulunmakta mıdır?

10. Amasya'da faaliyet gösteren KIT'lerin il ekonomisine sağladığı toplam istihdam
ve ekonomik katkıya ilişkin Bakanlığınızın güncel bir çalışması bulunmakta
mıdır?

11.Amasya'da faaliyet gösteren KIT'lerde taşeron veya hizmet alımı yoluyla
çalıştırılan personel sayısı kaçtır?

12. Amasya'daki KIT'lerde çalışan personelin yaş ortalaması nedir? Önümüzdeki 5

yıl içinde emeklilik hakkı kazanacak personel sayısı kaçtır?
13. Amasya'da faaliyet gösteren KIT'lerde çalışan taşeron personellerden kaçı son

10 yıl içerisinde kadroya alınmıştır, önümüzdeki süreçte mevcut taşeron işçilerin
kadroya alınma planı var mıdır?

Sayfa 2/2Tel.: 0312 420 52 04

Faks: 0312 420 20 31

e-posta: resat.karagoz@tbmin.gov.tr
Adres: Halkla İlişkiler Binası Zemin Kat E Blok Z04 Çankaya / ANKABA


